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PREDMET: Saopštenje preliminarnog Mišljenja Medjunarodnog suda pravde u Hagu  o  NELEGALNOSTI   jednostrano   proglašene  nezavisnosti  Kosova i Metohije – Autonomne pokrajine Republike Srbije.


Poštovani Predsedniče i Sudije veća


Molimo Vas da, za dobro celog Sveta, jer predstavljate Medjunarodni sud pravde, donesete i javno saopštite PRAVILNO  MIŠLJENJE O NELEGALNOSTI JEDNOSTRANO PROGLAŠENE NEZAVISNOSTI KOSOVA I METOHIJE, koje ima Status: Autonomna pokrajina Kosovo i Metohija Države Srbije.

Medjunarodni sud pravde u Hagu ne sme donositi i saopštavati nezakonite odluke nastale LINČOM – uticajem i voljom pojedinih država koje zagovaraju i već sprovode fašizam u svojim zemljama i šire ga prema ostatku Sveta, na zahtev Svetske vlade u senci.


Medjunarodni sud pravde, čije odluke, saopštenja i mišljenja prati ceo Svet, koji zna šta je istina, svoje odluke mora zasnivati striktnom primenom Povelje Ujedinjenih Nacija i striktnom primenom Odredaba Medjunarodnog prava.


Strikna primena Povelje Ujedinjenih Nacija i Medjunarodnog prava, prema svim zemljama Sveta, održava mir u Svetu.


Kršenjem Povelje Ujedinjenih Nacija i Odredbe Medjunarodnog prava u tom sudu, u korist fašizma a na štetu pojedinih zemalja, stvaraju se uslovi za početak Svetskog rata, pogubnog za ceo Svet.

Ujedinjene Nacije NE TRAŽE od tog suda da donese nezakonitu odluku, suprotnu Povelji UN i Medjunarodnom pravu, JER NEMAJU KONCENZUS Medjunarodnog prava ZA TO. Rusija, Kina, Indija, stalni prededavajući UN, koji imaju pravo „VETA“ na odluke UN, NE DOZVOLJAVAJU I NIKAD NEĆE DOZVOLITI usvajanje neke SRAMNE odluke Medjunarodnog suda pravde u Hagu kontradiktorne Povelji UN i odredbama a.

S toga, svaka odluka Medjunarodnog suda pravde u Hagu, suprotna Povelji UN i Odredbama Medjunarodnog prava može dovesti ka ukidanju Medjunarodnog suda pravde u Hagu.


Analogno prednjem, još jednom vas Molimo da Vašu odluku zasnujete striktnom primenom Povelje Ujedinjenih Nacija i Odredaba Medjunarodnog prava, kako bi pravda i dobrobit naroda bili zadovoljeni.


Prilog: Specifična obeležja fašizma.










Republikanska stranka











Predsednik










         Vasilije Nikolić

NAPOMENA:

DELOVANJE FAŠISTA
BIA, čiji je šef predsednik Srbije Boris Tadić, ZABRANILA JE   DOSTAVLJANJE   ZAHTEVA   REPUBLIKANSKE STRANKE 
MEDJUNARODNOM SUDU PRAVDE U HAGU, HOLANDIJA, KRŠENJEM  USTAVNOG  PRAVA,  PROPISANOG  ČLANOM 41.  USTAVA REPUBLIKE SRBIJE I VRŠENJEM KRIVČNOG DELA „POVREDA TAJNOSTI PISMA I DRUGIH POŠILJKI“, SHODNO ODREDBAMA ČLANA  142  KRIVIČNOG ZAKONIKA  ZA ČIJE JE IZVRŠENJE PREDVIDJENA KAZNA ZATVORA OD ŠEST MESECI DO TRI GODINE I POTVRDILA  ČINJENICU  DA  SE  BORIS  TADIĆ  NALAZI U SLUŽBI I MISIJI STRANIH DRŽAVA ZA UNIŠTENJE REPUBLIKE SRBIJE.  

NADAMO SE DA PREPOZNAJETE „HITLEROV NAČIN DELOVANJA“ – FAŠIZAM.
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