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    SPECIFIČNA OBELEŽJA FAŠIZMA

1, Snažan i stalan nacionalizam


Fašistički režimi teže ka neprestanom korišćenju patriotskih slogana, parola, simbola, pesama, recitala i dr. Zastave se vidjaju svuda a simboli i grbovi na odeći, vozilima i svim javnim mestima.




  2. Omalovažavanje Ljudskih Prava


Usled straha od stranog neprijatelja ili svojih sunarodnika i potrebe za sigurnošću, ljudi koji žive pod fašističkim režimom i podržavaju ga uvereni su da u nekim slučajevima Ljudska Prava mogu biti ignorisana kad se za tako nešto ukaže „Potreba“.


Oni će se ponašati tako kao da ne primećuju ili čak da odobravaju masovna neosnovana hapšenja i optuživanja nevinih ljudi ukidanjem prava na odbranu – dosledno unošenje reči odbrane uhapšenog u zapisnik, uskraćivanje pozivanja svedoka, veštaka i dr.; masovne egzekucije većinskog ili manjinskog stanovništva, nad kojim fašistički režim ima moć, proglašavajući ih kriminalcima ili unutrašnjim neprijateljima; dugogodišnja zatvaranja nevinih ljudi koji ne podržavaju fašističke režime itd.

   3. Identifikacija Neprijatelja/Protivnika fašizma kao faktor za ujedinjenje

Fašistički režim, ljude, poklonike fašizma, zaražava patriotkom groznicom, parolom potrebe za eliminacijom onoga što se smatra zajedničkom opasnošću ili neprijateljem; rasne, etničke ili verske većine ili manjine, proglašavajući ih teroristima, hapseći ih, mučeći pa ih i fizički eliminisati.






4. Vojna premoć


Čak i kad postoji mnogo unutrašnjih ekonomskih problema, vojsci se dodeljuje neproporcionalno veliki deo finansijskih sredstava dok se unutrašnji probleimi naroda zapostavljaju a vojna služba se veliča, spremajući je za genocino ratovanje protiv već Identifikovanog neprijatelja/Protivnika fašizma. 





5. Favorizacija polova


U vladama fašističkih nacija muškarci dominiraju jer postoji jako protivljenje abortusu žena i veliki otpor protiv homoseksualaca.






6. Kontrolisani masovni mediji


Mediji su u većim slučajevima direktno kontrolisani od strane vlade a u drugim mediji 
su kontrolisani indirektno uz pomoć raznih vladinih regulativnih mera, zatim simpatizera vlade koji u medijima rade kao voditelji, direktori i dr. Cenzura je apsolutna.





7. Opsesija nacionalnom bezbednošču


Vlada koristi strah kao sredstvo za motivaciju narodnih masa.






8. Religija i Vlada su isprepletene


Vlade fašističkih zemalja trude se da koriste onu religiju koja je najšire zastupljena kao alatku za manipulaciju javnog mnjenja. Vladini političari često koriste religijsku retoriku i terminologiju, čak i kad su osnovne religijske postavke dijametralno suprotne vladinim merama i aktivnostima.






9. Korporalna moć je zaštićena


U fašističkim vladama, industrijska i poslovna aristokratija su često ta koja postavlja lidere na vlast, stvarajući tako jednu uzajamno korisnu vezu izmedju privrede i vlade, kao i moćnu elitu.






10. Ugušivanje radničke sile


Organizovane radničke sile predstavljaju jednu istinsku pretnju fašističom režimu i to je upravo razlog zašto se radničke unije potpuno eliminišu ili u temelju guše.




11. Omalovažavanje intelektualaca i umetnosti


Fašistički režimi promovišu otvoreno neprijateljstvo prema višim nivoima obrazovanja i akademiji uopšte na taj način što svake godine smanjuju sve veći broj nižih, srednjih, viših i visokih škola. Smanjuju broj polaznika za srednju, višu i visoku stručnu spremu. Vrše cenzuru rada profesora i drugih akademaca pa ako im njihov rad ne odgovara onda ih hapse i otpuštaju sa radnog mesta. Otvoreno se napada slobodno izražavanje u umestnosti koje vlada odbija da finansira itd.





12. Opsesija zločinom i kaznom


Fašistički režimi policiji daju skoro bezgranična ovlašćenja kod primenjivanja Parabvaze: vrše praćenja ljudi, prisluškivanja, racije, protivzakonita pretresanja lica, kuća i stanova, privodjenja, prebijanja, neosnovana hapšenja, zadržavanja ljudi u pritvorima itd. U fašističkim režimima, u mnogim slučajevima, postoji najmanje jedna policijska sila sa virtualno neograničenim ovlašćenjima. Oni vrše i sprovode, za račun fašističkih vlada, prebijanja ljudi, proterivanja, pljačku imovine, ubistva itd.





13. Tronizam i korupcija


Fašistički režimi su skoro uvek predvodjeni od strane grupe prijatelja i saradnika koji jedan drugog naizmenično postavljaju na različite vladine funkcije i pozicije a vladinu moć i autoritet koriste kako bi zaštitili svoje prijatelje od odgovornosti. Fašistički režimi stalno menjaju i donose zakone koji odgovaraju njihovim težnjama, protiv opozicionjih stranaka i ostatka naroda. Za korupciju koriste Parabazu pravosudja, koje i samo sebe na taj način čuva od bilo kakvih odgovornosti i prijava protiv njih i njihovih prijatelja. Oni nikad ne pokreću pristigle krivične prijave podnete protiv sudija, javnih tužilaca i drugih vladinih služvanika iz službe fašističkog režima. Za fašističke režime nije neobično da se nacionalna bogatstva otudjuju – rasprodaju a novac prisvaja, odnosno otvoreno kradu te tako prelaze u ruke vladnih službenika, njihove familije, rodjaka ili prijatelja. Za fašističke režime nije neobično da, kad im vlasnici fabrika ili preduzeća više nisu po volji ili im nisu potrebni ili imaju previše moći u  odnosu na fašističku vladu, njihove fabrike, preduzeća i imovinu uzurpiraju nacionalizacijom ili utvrdjivanjem neke krivične odgovornosti vlasnika a onda tako pokradjenu  imovinu prodaju i veći deo novca menjusobno podele.






14. Lažiranje izbora


U nekim slučajevima izbori su prava farsa. U drugim, oni se manipulišu uz pomoć orkestriranih kampanja, blaćenjem opozicionih lidera, pa čak i njihovom fizičkom likvidacijom. Fašisti se koriste svojim neprimernenim zakonima kako bi se kontrolisalo glasačko telo; granice političkog područja i manipulisali mediji. Za fašističke režime je karakteristično to da  koriste pravni sistem za kontrolu, manipulaciju i kradju izbora.

Fašizam ima 14 specifičnih obeležja.

Korišćeni izvodi iz dela:
Šarla De Gola;

Fransoa Morijaka;

Vizela i stotine drugih savremenika.

Kratak rezime navedenog teksta:

-Fašistički režim je stavljanje države iznad pojedinca i njegovih prava.

-Obavezna je *Parabaza pravnog sistema;

-Obavezna je parabaza svakog prava pojedinca;

-U fašističkom režimu sve se okreće oko jednog čoveka – predsednika – ili „Grupe prijatelja“, koji naizmenično jedni druge postavljaju za predsednika države, lažiranjem izbora, korišćenjem korumpiranog pravnog sistema;

-Fašizam, komunizam i svaka globalizacija predstavljaju iste režime.

UPAMTITE: Država je Narod i ograničeni prostor na kome taj narod živi.

*Parabaza pravnog sistema – nesprovodjenje (kršenje) donetih zakona.


Parabaza pravnog sistema u fašističkim režimima sprovodi se radi pribavljanja protivpravne imovinske koristi sebi – kradje ili korupcije – ili drugom – prijateljima zbog istih osnova, zatim zbog mržnje, osvete ili dokazivanja lične prmoći ili premoći „Grupe prijatelja“ nad pojedincem, grupom ljudi, delom ili celim narodom te države.
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