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Poštovani

Izbrana ličnost Predsednika države mora posedovati: 

-Samopouzdanje; realnost o svojim sposobnostima i samokritičnost.


Na žalost Nacije Rrepublike Srbije, pali ste na ispitu i pre nego ste anaugurisani za predsednika Srbije Vašim izjavama i postupanjem kad ste bivšem predsedniku Tadić Borisu, protivno svim pravnim, ekonomskim i moralnim pravilima,  dozvolili  ostanak  u  rezidenciju  predsednika države Republike Srbije na teret Naroda i Države Srbije, kao da je reč o Vašoj ličnoj imovini a za vas ste odabrali drugu zgradu,  opet, na teret Naroda i Države Srbije iz čega proističe krivično delo Zloupotreba službenog položaja – korupcija,  s jedne strane,  i  gubitak Vašeg  samopouzdanja  i  sposobnosti vodje države, s druge strane;


-Integritet,  koji se stiče Ličnim istupanjem i postupanjem pri obavljanju dužnosti  predsednika  države   iz  koga   proističe  jaka  ličnost  predsednika, na koju se Narod  i  Republika Srbija mogu osloniti s verom da, svojim radom, nikad neće dovesti u pitanju integritet Čoveka, Nacije  Republike Srbije i Države Republike Srbije;


-Motiv za uspehom, koji proističe iz otpimizma „Jake ličnosti“ predsednika, pošto je njegov tim već razradio „Plan i analizu“ političkog, ekonomskog i kulturnog stanja države, kojoj mora biti do kraja privržen;


-Socijalnu sigurnost, koja je plod plana i analize političnog, ekonomskog i kulturnog stanja države, koja mora biti pravedna, zaštićena od svake zloupotrebe oštrim kaznama izvršilaca zlouotreba i dr., najprostije rečeno:


PREDSEDNIK DRŽAVE NE SME BITI DOBAR  VEĆ  PRAVIČAN. 


Ovakav oblik rada predsednika ISKLJUČUJE svaki oblik  kriminala, koji proističe iz „Dobrog predsednika“ koji sebi, rodjacima i prijateljima deli TUDJU IMOVINU – imovinu Naroda i Države. 


Predsednik  države  ima  izvršnu vlast u svojoj zemlji  a nije ovlašćen  i ne može  zastupa ti svoju  državu  u  Svetu. Predsednik države samo predstavlja  svoju državu u Svetu i ništa više, pa se tako mora i ponašati, pa vi, kao Predsednik Republike Srbije, ne možete vršiti nikakve pregovore sa čelnicima AP Kosovo i Metohija ili Vojvodina. Svaki oblik nezadovoljstva ovih pokrajina ili bilo kog dela Srbije rešava se u Parlamentu Republike Srbije čiju odluku Vi potvrdjujete ili odbijate - vraćate nepotvrdjenu.



Predsednik države ima veliku moć.  Predsednik može kontrolisati rad Parlamenta i rad Suda. Parlament može kontrolisati rad Predsednika i rad Suda. Sud neposredno kontroliše rad Predsednika i rad Parlamenta.


Predsednik može protiv predsednika i svakog poslanika parlamenta podneti zahtev za udaljavanje sa njihovog radnog mesta i podizanje krivične prijave za izvršena krivična dela korupcije i dr., bez izglasavanja parlamenta o imunitetu, ako je za to delo ili dela predvidjena kazna zatavora od 5 i više godina. Isti postupak može pokrenuti   protiv svakog člana Ustavnog; Vrhovnog kasacionog; Upravnog; Apelacionog; Višeg ili Osnovnog suda i svih tužilaštva u Republici Srbiji zbog izvršenja krivčnog dela Korupcije ili bilo koju vrstu kriminala za čije je izvršenje predvidjena kazna zatvora od 5 i više godina.


Uzajamnim kontrolama navednih institucija svaka država postaje „PRAVNA DRŽAVA“.


Usvojen protivustavan zakon Parlamenta, dostavljen na potpis Predsedniku, predsednik ODBIJA potvrdjivanje istog, o čemu obaveštava Parlament   i  podnosi  Zahtev  Ustavnom sudu na ocenu ustavnosti  i  ukidanje izglasanog predloga za usvajanje protivustavnog zakona a može tražiti od Ustavnog suda ukidanje svih, već potvrdjenih, protivustavnih zakona.


Napred  nabrojano predstavlja osnovne Parametre vrednosti  predsednika države. 


Svaki drugi oblik istupanja i postupanja – govora i rada predsednika države predstavlja njegovu nedostojnost pozivu  -  korupciju predsednika države.


PREDSEDNIK KOJI ŽELI „PRAVNU DRŽAVU“  NE SME BITI DOBAR  VEĆ  PRAVIČAN, iza čega stiče poštovanje svih ljudi.


Poštovani Gospodine Predsedniče nadamo se da ćete dostojno vršiti svoju dužnost predsednika kako bi Republika Srbija postala „Pravna država“, jer vas samo takav rad može održati na mestu Predsednika Republike Srbije jer će, u protivnom, udružena opozicija i kriminalci u Parlamentu i Vladi Republike Srbije, zajedno sa vašim nezadovoljnim članstvom, izglasati vaše nepoverenje.
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