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Shodno odredbi Člana 99 Ustava Republike Srbije, svim „Poslanicima“ Narodne skupštine Republike Srbije, dostavlja se 





        P R E D L O G


Da Narodna skupština Republike Srbije, U PUNOM SASTAVU, po hitnom postupku – pre raspisnih sveopštih izbora, na dan 06 maja 2012 godine, SAOPŠTI NACIJI REPUBLIKE SRBIJE ISTINU O  STVARANJU  NOVE  DRŽAVE SA IMENOM „UNITED EUROPE“ – „EVROPSKA UNIJA“ I ŠTA ČLANICE EVROPSKE UNIJE – (BIVŠE DRŽAVE NA TERITORIJI EVROPE) – PREDSTAVLJAJU U OVOJ I OVAKVOJ DRŽAVI, TE KAKAV ĆE STATUS U EVROPSKOJ UNIJI IMATI REPUBLIKA SRBIJA, AKO POSTANE NJENA ČLANICA.

R E Z I M E


Na predlog Nemačke, koji su medju prvim prihvatile Velika Britanija i Francuska, osnovana je, još uvek nedovršena, nova država pod nazivom Evropks unija.


Medju državama Sveta postoje:

 EKONOMSKE UNIJE, koje predvidjaju slobodan promet robe medju tim državama – promet bez poreza i carina -  i slobodu kretanja njihovog stanovništva - ulazak bez pasoša i zajedničku odbranu njihovih teritorija.

POLITIČKE UNIJE dve ili više zamalja predstavljaju stvaranje nove države,  sa jednim parlamentom, jednom vladom, jednim ustavom i jednim glavnim gradom. Podrazumeva se da se u ovakvoj zemlji vodi jedna ekonomska politika.

EVROPSKA UNIJA JE: „POLITIČKA UNIJA ZEMALJA EVROPE“, koja predvidja jedan parlament i jednu vladu, sa jednim ustavom, ne priznaje Konvencciju za ljudska prava, sa sedištem u glavnom gradu EU - Briselu. 

Svaka država u Svetu je PRAVNO  LICE, sa svojim ustavnim poretkom, te kao takva PREDSTAVLJA svoju naciju u Svetu – u Ujedinjenim Narodima, na samitima država, pred svim političkim i ekonomskim institucijama, štiti svoju naciju od ekonomskog ili fizičkog napada drugih država a preko svog ustava ustavni sud štiti narod od birokratije i korupcije državnih organa i dr.


STATUS DRŽAVE - Članice Evropske Unije.


Priključenjem Evropskoj Uniji DRŽAVA (PRAVNO LICE), GUBI STATUS DRŽAVNOSTI  I NIJE VIŠE „PRAVNO LICE“  I   POSTAJE „REGION“ EVROPSKE UNIJE
, BEZ STATUSA PRAVNOG LICA JER REGION NIJE DRŽAVA pa postaje isto ono što u Državi Srbiji predstavljaju Region Pomoravlje; Region Šumadija; Region Toplice; Region Južni Banat i drugi regioni. 


Region je FIZIČKI DEO NEKE DRŽAVE I NE MOŽE PREDSTAVLJATI   NACIJU, pa kao takav ne može biti ni država.


Država je Narod – Nacija – i ograničeni prostor na kome taj Narod – Nacija živi.



Ako bi postala Članica Evropkse Unije, (u daljem tekstu: EU), takva  država gubi Političku moć a samim tim i status Pravnog lica i više nije država. Tako nastala tvorevina zove se REGION.


Članica Evropske unije – Region – ne može biti članica Ujedinjenih nacija, ne može stvarati bilateralne, ekonomske, vojne i druge odnose sa drugim zemljama, nema svoje ambasade po svetu – ZA SVET NE POSTOJI.


Evropska Unija je država sa GLOBALNIM REŽIMOM, po ugledu na Ujedinjene Američke Države, koje su zbog takvog režima ekonomski propale jer je takav režim poguban za sve nacije – države.


Fašizam, komunizam i svaki oblik globalizacije predstavljaju iste režime.


Zašto je stvorena Evropka Unija, procenite sami.



Ulaskom u EU, zemlja članica gubi status države i postaje region. Nema ni jedan oblik niti status državnosti, pa samim tim nema ni svoju monetu. 

Evropska  unija   štampa  novac  u  Nemačkoj,  nešto  u  Francuskoj  a 

metalni novac u Italiji.


Procenom vrednosti imovine „Priključene članice“ Evropskoj Uniji, Evropska Unija doštampava toliku vrednost Eura.


Na primer: Ulaskom Srbije u EU, Evropska Unija doštampava novčanice u vrednosti, recimo, 1.000.000.000.000,00 Eura.


Šta od toga dobija region Srbija?.


Region Srbija dobija 5.000.000.000,00 Eura GODIŠNJE U TRAJANJU OD 6 – ŠEST – GODINA, što ukupno iznosi 30.000.000.000,00 Eura, NAVODNE POMOĆI ZA RAZVOJ REGIONA.


Ko koristi preostalih 970.000.000.000,00 Eura?. Koristi EU.


EU ovaj novac plasira kao kredit raznim regionima.


Ako Region Srbija želi kredit od EU, može ga dobiti od DOŠTAMPANIH 970.000.000.000,00 EU, uz plaćanje godišenje kamate. Dakle, dobiće kredit od svojih para, koje su sada vlasništvo EU.


Kredit može uzeti do VISINE SAMOPOROBLJAVANJA - do 70% vrednosti Neto društvenog proizvoda u Regionu Srbija, dakle do visine godišnje kamate koja iznosi tih 70% Neto društvenih proizvoda. 


Ako se Region Srbija zaduži preko tog procenta, Region Srbija proglašava se BANKROTOM i EU uvodi Administrativnu upravu u Region Srbije – POROBLJAVANJE BEZ RATA.


To je želeo i Hitler, samo je svoju nameru sprovodio ratom.


Imate slučaj Grčke u kojoj se uvodi Administrativna uprava EU - porobljavanje, pa njeni državnici, koji su Grčku uveli u EU, raspisuju nove izbore i beže iz političkog života Grčke. Isto čeka i ostale Regione EU, koji su u recesiji i koji su pred bankrotom.


Iako ovakav režim EU donosi dobit Evropskoj Uniji, Evropksa unija usled pada stope društvenog prouzvoda,  PADA U SVE VEĆU RECESIJU I NALAZI SE PRED BANKROTOM  -  PREDSAVLJA PRAZAN LONAC, BEZ DNA.


REPUBLIKANSKA STRANKA  uputila je SUGESTIJU – ISTINU -  Češkoj Republici,  da SE NE PRIDRUŽUJE EVROPSKOJ UNIJI jer takvo pridruživanje za posledicu ima GUBITAK DRŽAVNOSTI ČEŠKE REPUBLIKE.


Ovakvu prevaru otkrila je Češka Republika pa je 2009 godine ODBILA DA SE PRIKLJUČI EVROPSKOJ UNIJI, jer joj nisu odgovarale norme priključenja a pogotovu Lisabonski ustav EU, koji Češka nikad neće prihvatiti, čijim bi prihvatanjem izgubila državnost  i postala region 


Na navaljivanje svih Regiona EU, te preglasavanjem u Parlamentu Češke, Češka Republika priključila se Evropskoj Uniji, 2010 godine, pod USLOVOM DA NE POTPISUJE LISABONSKI USTAV EU, JER NE ŽELI DA ČEŠKA POSTANE REGION VEĆ „NORMALNA EVROPSKA DRŽAVA“. 


Tako razmišljaju i postupaju normalni ljudi.

Vidi prilog Republikanske stranke:
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AMBASADA REPUBLIKE CESKE
-Ambasador, Li¢no-
BEOGRAD
Bulevar kralja Aleksandra 22

Postovani Gospodine

Nedavno se Republika Ceska oslobodila iz kandZe Sovjetskog Saveza Rusije.

Lisabonski ustav predvidja ukidanje svih ustava ¢lanica Evropske Unije. Na taj nacin
ukida se u svim zemljama Clmgcmm EU referendum. Ukidanjem referenduma u zemljama
Clanicama EU ukida se pravo Coveka.

Drzava je narod i ograniGeni prostor na kome taj narod Zivi.

Ukidanjem prava ¢oveka na odlu¢ivanje o Zivotu u svojoj zemlji, ukida se postojanje
te zemlje, Ciji narod prelazi u ropstvo. )

Ukidanjem referenduma i ustava &lanice EU ukida se legat te drzave i ona vise
samostalno ne postoji. Postoji kao pokrajina u drZavi Evropska Unija.

Na taj na¢in stvoren je Sovjetski Savez Evrope, sa centrom u Briselu pod komandom
Svetske vlade u senci.

Molim Vas, upozorite Parlament i Vladu Republike Ceske i svoj Narod jer ve¢ postoji
gest zemalja Clanica EU koje Zele izlazak iz EU, $to EU ne dozvoljava pretnjom upotrebe sile.

REPUBLIKANSKA STRANKA
Predsednik
Vasilije Nikoli¢

www.republikanskastranka.org.rs
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Postovani Gospodine

Nedavno se Republika Ceska oslobodila iz kandZe Sovjetskog Saveza Rusije.

Lisabonski ustav predvidja ukidanje svih ustva ¢lanica Evropske Unije. Na gtaj na¢in ukida
se u svim zuemljama Clanicama EU referendum. Ukidanjem referenduma u zemljama Clanicama
EU ukida se pravo Coveka.

Drzava je narod i ograniCeni prostor na kome taj narod Zivi.

Ukidanjem prava oveka na odludivanje o Zivotu u svojoj zemlji, ukida se postojanje te
zemlje, ¢iji narod prelazi u ropstvo.

Ukidanjem referenduma i ustava &lanice EU ukida se legat te drZave i ona vise samostalno ne
postoji. Postoji kao pokrajina u drzavi Evropska Unija.

Na taj natin stvoren je Sovjetski Savez Evrope, sa centrom u Briselu pod komandom
Svetske vlade u senci.

Molim Vas, upozorite Parlament i Vladu Republike Ceske i svoj Narod jer veé postoji Sest
zemalja Clanica EU koje Zele izlazak iz EU, §to EU ne dozvoljava pretnjom upotrebe sile.

REPUBLIKANSKA STRANKA
Predsednik,
Vasilije Nikoli¢

www.republikanskastranka.org.rs
30.10.2009




Dalje sledi


Ko i zašto želi nestanak i uništenje Republike Srbije rasprodajom privrede i pridruživanjem Republike Srbije Evropskoj Uniji?.


VERITAS  -  ISTINA:


USA, Evropska Unija te Svetska i Evropska banka, kupovinom korumpiranih političara, koji kradjom glasova, na već utvrdjen način, dolaze na vlast u Parlament i Vladu Republike Srbije, na otvoren zahtev USA, Evropske Unije, Svetske i Evropske banke, koji ih održavaju dajući im kredite i podučavaju kako da ostanu na vlast i vode politiku SULTANA – PLAĆENIKA (PLAĆENIK SE U TURSKOJ ZOVE „SULTAN“),  u  službi  USA,  EU,  Svetske  i  Evropske  banke,  IZDAJU – PRODAJU deo teritorije  Republike Srbije – Kosovo i Metohiju (cela  Metohija je imavina SRPSKE PRAVOSLAVNE CRKVE); razoružavaju Republiku Srbiju raspuštanjem vojske; rasprodaju  privredu;  imovinu i delove teritorije Republike Srbije i taj novac medjusobno dele, ostavljajući Narod Srbije bez posla i sredstava za normalan život, vodeći otovren fašistički režim Vlasti prema Narodu Srbije a korupcijom i teškim kriminalom dovode Republiku Srbiju u HAOS u kome život čoveka – jedinke – ništa ne znači i hvale se vodjenjem, navodno, uspešnog političkog i ekonomskog režima u kome Srbija sve više tone sa teretom zaduženosti od preko 38.000.000.000,00 Eura, čiju kamatu Srbija otplaćuje podizanjem novih kredita od kreditora, kome duguje ovaj novac, i tako dug Srbije stalno povećava.


Jedn čovek, Sultan u „Misiji rasturanja i uništenja Srbije, vodja stranke koja nema apsolutnu većinu u Parlamentu, NE MOŽE ništa učiniti bez pomoći  njegovih  SULTANA, vodja drugih manjih stranaka, koje zdušno nagradjuje ministarskim foteljama, plaćanjem, činjenjem usluga, dozvolom bavljenja korupcijom i kriminalom  svih oblika, bez ikakve odgovornosti, otvaraju i zaustavljaju poštanske pošiljke, blokraju sajtove drugih političkih organizacija koje im smetaju u sprovodjenju FAŠISTIČKOG REŽIMA, s tim da oni –SULTANI  podrže u Parlamentu i Vladi Republike Srbije njegove zahteve, što ovi ČINE I TIME SE HVALE, misleći da zbog takvih postupaka nikom neće odgovarati, neznajući, usled neobrazovanosti, da je sve relativno i da već sutra neće biti na vlasti i da će odgovarati za svoja nedela.


Ne zameramo Sultanu u službi drugih država, pošto on deluje u misiji rasturanja i nestajanja Republike Srbije, jer on NIŠTA ne može da učini i naudi Narodu i Republici Srbiji bez pomoći i podrške NJEGOVIH SULTANA – Dinkića, Dačića i Marković.

Sledi prilog Republikanske stranka
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Predsednik države skrnavi sajt Republikanske stranke, blokadom i isticanjem svoje ličnosti na njemu, izvršenjem teškog krivčnog dela. Tako to rade fašisti.

Dalje sledi: 


Usled ovakvog postupanja SULTANA u vlasti  Republike Srbije,   NAROD REPUBLIKE SRBIJE ŽIVI U ROPCU I NEVIDJENOJ BEDI, pokušavajući da štrajkovima gladju, ležanjem na šinama železničkih trasa, blokadama puteva i na sve druge načine,  svoj ROPAC ublaže jer ne mogu dalje  živeti u NEMAŠTINI  I  TRPETI  GLAD  sa svojim porodicama.


Analogno prednjem, predlažemo da NARODNA SKUPŠTINA REPUBLIKE  SRBIJE,  odmah,  PREDOČI  NACIJI REPUBLIKE SRBIJE ISTINU O GUBITKU REPUBLIKE SRBIJE, eventualnim, ULASKOM -PRIDRUŽIVANJEM  EVROPSKOJ  UNIJI,  KOJIM  REPUBLIKA  SRBIJA GUBI  STATUS  DRŽAVNOSTI  (NIJE  VIŠE  DRŽAVA)  I   POSTAJE „REGION“  EVROPSKE  UNIJE,  JER  NAROD  O  TOME  NIJE  OBAVEŠTEN  I  NEZNA  PRAVO  STANJE  STVARI.


DA SE NARODU REPUBLIKE SRBIJE OBJASNI DA PREDSEDNIK DRŽAVE SRBIJE, NITI  BILO KO OD POSLANIKA U PARLAMETNTU ILI  MINISTARA  U  VLADI  REPUBLIKE  SRBIJE,  kako je to u celom svetu,  NISU OVLAŠĆENI ZA ZASTUPANJE SRBIJE   I  NE MOGU DONOSTITI  BILO  KAKVE  ODLUKE I  VRŠITI  BILO  KAKVE  PREGOVORE  „SA  STRANIM  DRŽAVAMA“  U IME NARODA I REPUBLIKE SRBIJE JER   NEMAJU PRAVO  ODLUČIVANJA NITI ZASTUPANJA,  POŠTO SRBIJU U SVETU MOGU SAMO PREDSTAVLJATI I NIŠTA VIŠE.


O SVIM OVIM ODNOSIMA ODLUČUJE ISKLJUČIVO N A R O D - NACIJA  REPUBLIKE  SRBIJE,  PUTEM  REFERENDUMA  I  NIKO  VIŠE.


JASNO JE:


Na referendumu o izglašavanju odluke o pridruživanju Republike Srbije Evropskoj uniji  NEĆE  GLASATI  NI  JEDAN  SRBIN,  JER JE TO PAMETAN  I  SAMOSVESTAN  NAROD,  PA  ĆE  REFERENDUM  PROPASTI.


Glasaće  na  referendumu  za pridruživanje Republike Srbije Evropskoj uniji samo narod  „Skita“,  cigani, albanci, jevreji, hrvati, izbeglice  i  neupućene  jedinke, što će dostići odnos 92 : 8  PROTIV PRIDRUŽIVANJA REPUBLIKE SRBIJE EVROPSKOJ UNIJI.
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         Vasilije Nikolć

Ovaj fajl dostaviti i Ustvnom sudu

Republike Srbije u Beogradu



