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Z A   I S T O R I J U !
REPUBLIKANSKA  STRANKA

Br. 045/06-14 

Dana: 20.11.2006 god.
JAGODINA





VRHOVNI  SUD  SRBIJE









B E O G R A D


U R G E N C I J A    I    P R O T E S T    NA ZLOUPOTREBU U RADU VRHOVNOG SUDA SRBIJE, KOJI ODBIJA DA ODLUČI PO ŽALBI  REPUBLIKANSKE STRANKE, uloženoj  NA RAD; ORGANIZACIJU IZBORA  I  SAOPŠTENJE NETAČNIH REZULTATA 

REFERENDUMA ZA USVAJANJE NOVOG USTAVA REPUBLIKE SRBIJE.  





 I.


Po prigovoru Republikanske Stranke br. 043/06, od 30.10.2006 god., na rad, organizciju i saopštenje rezultata referenduma za usvajanje novog Ustava RS, Republička izborna komisija NIJE ODLUČIVALA, niti u zakonom predvidjenom roku niti po isteku tog roka, NITI JE BILO KOJE REŠENJE, PO PRIGOVORU STRANKE, DOSTAVLJENO REPUBLIKASNKOJ STRANCI.


Bilo kakvo rešenje, navodno, doneto od strane RIK-a, koje bi se odnosilo na odluku po prigovoru Republikanske Stranke PREDSTAVLJA  FALSIFIKAT, jer isto može biti validno tek pošto RIK dostavi Vrhovnom sudu povratnicu, kojom je, navodno, rešenje po prigovoru dostavljeno Republikasnkoj Stranci, KOJA JE POVRATNICU O PRIJEMU TOG I TAKVOG REŠENJA OVERILA PEČATOM STRANKE. Ni u kom  slučaju  „Neko“ rešenje koje sud pominje, koje Republikanska Stranka NIKAD NIJE DOBILA, a morala ga je dobiti,  nije validno i nema pravne važnosti. 

Prema tome, rešenje po prigovoru Republikanske Stranke, NE  POSTOJI, jerl nije doneto ni do danas, i za njega jedino zna onaj ko ga je falsifikovao i dostavio tom sudu, ako ga je uopšte i dostavio, pa Vrhovni sud NIJE MOGAO NITI JE SMEO donositi bilo kakvu odluku po žalbi Republikasnke Stranke, BEZ PROVERE VALIDNOSTI nekog rešenja na koje se RIK poziva.






I I.


Vrhovni sud Srbije, donošenjem presude Už. 267/06, od 15.11.2006 god., NIJE REŠAVAO NI PO JEDNOM OSNOVU ŽALBE  REPUBLIKANSKE  STRANKE, koji se odnose: NA  RAD, zatim,. NA ORGANIZACIJU IZBORA  i  NA SAOPŠTENJE NETALČNIH REZULTATA REFERENDUMA ZA USVAJANJE NOVOG USTAVA SRBIJE,  što znači DA JE, PO ŽALBI REPUBLIKANSKE STRANKE BR. 044/06-13, od 10.11.2006 god.,  VRHOVNI SUD  O D B  I O   D A   P O S T U P I   I   „U IME NARODA“ DONESE  PRESUDU KAKO TO ZAKONI NALAŽU.












2.


Kako Vrhovni sud  mora  postupati kako to pozitivni zakoni nalažu a ne po volji pojedinaca iz nelegalnog Parlamenta i nelegalne Vlade, koji ustanovljavaju RIK i ne kriju svoje zloupotrebe protiv Čoveka i Naroda Srbije, koji svojim postupcima  rasprodaje imovine Srbije, osiromašenjem Čoveka i Naroda Srbije, te taktičkim iseljavanjem Srba sa teritorija biv. Jugoslovenskih republika, radi čišćenja tih prostora za račun drugih naroda,  ČINI  GENOCID  NAD  SRPSKIM NARODOM, što znači da je  Vrhovni sud bio dužan  i  morao je, ako sudi „U IME NARODA“ ODLUČITI PO ŽALBI  REPUBLIKANSKE STRANKE,  KOJA JE U CELINI OSNOVANA, jer su radom RIK-a  POVREDJENI  USTAV REPUBLIKE  SRBIJE NA ŠTETU ČOVEKA I NARODA – DRŽAVLJANA SRBIJE  i  SVI POZITIVNI  VAŽEĆI  ZAKONI. 

ODBIJANJEM  Vrhovnog suda Srbije  DA  POSTUPI  I  DONESE  PRESUDU  PO  ŽALBI  REPUBLIKANSKE STRANKE,  KOJA  JE OSNOVANA  PO  SVIM  ZAHTEVIMA, KOJI  PONIŠTAVAJU  REFERENDUM  ZA USVAJANJE NOVOG USTAVA, UPERENOG PROTIV  ČOVEKA I  NARODA SRBIJE,  DOKAZ  JE  DA U  SRBIJI VLADA  APSOLUTIZAM  -  ROBOVLASNIČKO  DRŽAVNO UREDJENJE,  ŠTO  DRŽAVU  SRBIJU ČINI  „NEPRAVNOM  DRŽAVOM“. 


Molimo Vas da po ovoj urganciji i protestu  ODMAH  POSTUPITE, jer je neprimereno da najviša pravna ustanova u zemlji krši zakon podržavajući genocid protiv Čoveka i Naroda Srbije, tim pre što sva ova pismena idu na internet, na dohvat ruke celog sveta, a zatim i pred Medjunarodni sud za „Pravo čoveka“, gde tužbu može podneti svaka ustanova, preduzeće, stranka i dr.









P r e d s e d n i k,










 Vasilije Nikolić

