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Z A   I S T O R I J U !
REPUBLIKANSKA  STRANKA

Br.  047/06-16

Dana:  15.12.2006 god.

JAGODINA





PREDSEDNIKU  VLADE  REPUBLIKE  SRBIJE





        -PREMIJER  KOŠTUNICA,  LIČNO-












B E O G R A D


Poštovani, 


Vašoj nepromišljenosti nema kraja. Dozvolili ste da stranci u Srbiji raspišu referendum,  isključivo po vašem nalogu, jer ste svesni da samo prevarom, uz pomoć stranaca, kradjom glasova,  možete ostati u vlasti.  Šešelj, stranac u Srbiji jer nije njen državljanin, normalno je da od njegovog zamenika Nikolića traži da u Skupštini glasa za usvajanje predloženog ustava, i ovaj to „Mora“ da učini, jer zna šta ga čeka ako to odbije. Ostali pioni, kao „Poturice“, uz  jednoglasno isticanje da,  usvajanjem novog ustava, uperenog protiv Čoveka i Naroda Srbije, kontradiktornog svim zakonima, i postojećem ustavu RS, medjunarodnom pravu, Zakonu o pravu čoveka i Povelji Ujedinjenih naroda,  „Žele da sačuvaju Kosovo“, iako svi znaju da novi ustav RS nema nikakve veze, niti od novog ustava zavisi ostanak Kosova u Srbiju, glasali su u Skupštini za prednacrt novog ustava s predlogom da se isti stavi na potvrdjivanje putem referenduma. Dakle, da izdajom svog naroda ostanu na vlasti, zajedno sa porobdžijama. Za izdaju svog naroda i podaništva neprijatelju, Turci su imali jasnu i nedvosmislenu konstataciju  za takve protuve  „......“. 


Medjutim, da li zbog poziva Naroda da ne izlazi na potvrdjivanje ustava ili iz nekih drugih razloga, na referendum za potvrdjivanje ustava, iako je isti bio zakazan, suprotno svim zakonima i praksi u Srbiji i Svetu, u dva dana,  izašlo je prvog dana oko 2,25% glasača. Sledećeg dana izašlo je još nešto glasača, ali sve ukupno oko 7,25%, uglavnom stranaca i po neki „neobavešten“ gradjanin Srbije.


Prema tome, referendum za potvrdjivanje novog usgtava RS  NIJE USPEO.


Kako ste vi, sa ostalim strancima i podanicima,  očajnički pozivali i molili narod Srbije da izdaje na referendum, a Narod je odbio da to učini, pribegli ste kradjama. Za 4 časa,. Pred kraj glasanja, objavili ste da je izašlo preko 40% glasača, čemu se ceo svet smejao, jer su svi već objavili da referendum nije uspeo.


Republička izborna komisija, kojom vi upravljate, proglasilal je neuspeli referendum za uspeo, ističući da je na referendum izašlo 53% glasača, baš onoliko koliko vam je bilo potrebno.


Medjutim, 50%  nije polovina.


Po Ustavu RS na potvrdu ustava mora izaći JEDNA POLOVINA + JEDAN GLASAČ, pa prema tome, čak ni vaš postotak nije dovoljan za uspeh referenduma.


Pošto ste jednostrano proglasili da je referendum uspeo i da je prednacrt ustava usvojen, iako to nije istina, Republikanska stranka je uložila prigovor RIK-u br. 043/06, od 30.10.2006
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 godine. Rik je, elektronskom poštom, obavestio Republikansku Stranku da je primio prigovor Stranke, o kome  će RIK odlulčiti u zakonom predvidjenom roku.


Medjutim, videvši sadržaj prigovora Republikanske Stranke, RIK  JE  ODBIO DA  ODLUČUJE  O  PRIGOVORU,  JER  JE  ISTIM  DOKAZANO  DA  REFERENDUM  ZA  POTVRDJIVANJE  NOVOG  USTAVA  NIJE  USPEO. Nije pomogla ni urgencija Stranke, elektronskom poštom, od 02. 11. 2006 god.


Kako je RIK, suprotno postojećem Ustavu RS i  zakonima, odbio da donese odluku  po prigovoru Stranke, podneta je žalba  Republičkoj izbornoj komisiji  za  Vrhovni sud  Srbije pod brojem 044/06-13, od 10. 11. 2006 god.


Vrhovni sud Srbije, ODBIO  JE  DA  ODLUČUJE  O  OSNOVAMA  IZ  ŽALBE,  JER  BI  U  TOM  SLUČAJU  MORAO  DONETI  ODLUKU  KOJOM  PONIŠTAVA  REZULTATE  REFERENDUMA, POŠTO  JE  DOKAZANO  DA  REFERENDUM  NIJE  USPEO. 


Na čiji je zahtev Vrhovni sud Srbije odbio da odlučuje po žalbi  stranke?. Svakako  na vaš  i zahtev Skupštine Srbije, sastavljene od  stranaca - nedržavljana Srbije.


Iza ovoga, pošto Vrhovni sud MORA da odlučuje o „Osnovama žalbe“, Stranka je vrhovnom sudu dostavila Urgenciju sa protestom na zloupotrebu  u  radu, sa zahtevom da Vrhovni sud odmah reši osnov uložene žalbe Stranke.


Svkako da svi vi ovaj razvoj dogadjaja budno pratite i znate sve o napred iznetom, ali ste i pored toga, iako je dokazano da referendum nije uspeo, raspisali parlamentarne izbore. Takvim postupkom samo dokazujete  da ste bezvredan čovek. Milošević, koji je krao izbore „Na procente“, za vas je „Car“, jer je od vas apsolutno pošteniji,  jer nikad nije dozvolio da se postojeći zakoni krše. On je donosio nakaradne zakone, koje je po prigovorima Stranaka povlačio iz procedure. Zakon kojim je bilo predvidjeno da se pri dobijanju pasoša, registraciji vozuila i dr., kao uslov dostavlja uverenje o plaćenoj porezi,  ukinut je na zahev Republikanske Stranke, koja je pretila podnošenjem tužbe Ustavnom sudu ako Skupština ne povuče ovaj zakon, što bi izazvalo skandal, pa je Milošević ovaj zakon povukao iz procedure samo 5 – 6 dana nakon podnošenja zahteva Republikanske strane, istina ne amandmanom Republikankse Stranke, već amandmnom SPS, te 1999 godine, o čemu postoje pismeni dokazi. Dakle, Milošević, koga ste tako zdušno kritikovali i  nazivali svakakvim imenima, za sve vas je bio i ostao „C a r“. 


Pošto Vrhovni sud  i dalje ćuti i odbija da odlučuje o „Osnovima“ uložene žalbe Republikanske Stranke, Stranka je podnela tužbu  Ustavom  sudu  Srbije,  broj 046/06-15, od 08. 12. 2006 godine, radi ukidanja presude Vrhovnog suda Srbije Už 267/06, od 15. 11. 2006 god., jer je sud odbio da odluči o osnovima žalbe.


Ukoliko Ustavni sud Srbije odbije da odlučuje o osnovama tužbe,  Skupština, Vlada  RS a samim tim i svi pravosudni organi, vojska i policija  NE  POSTOJE,  a  Republikanska stranka podneće tužbu  Medjunarodnom sudu pravde, koji će Republici Srbiji  naložiti da referendum i parlamentarne izbore ponište i upravu prepuste Narodu – Državljanima Republike Srbije.


Gospodine Koštunica, vi ste neuk  a uz to i bezdušan čovek. Vaša je tragedija što nemate dece ali zbog  toga niko ne može podnositi posledice vaše bezdušnosti. Ni u jednoj zemlji na svetu Čovek bez porodice ili potomaka, ne može biti u vrhu ni jedne vlasti. To je upisano i u njihovim ustavima. Čovek bez potomaka u SAD ne može biti ni kandidat za izbor u Upravu SAD a još manje birano lice, jer ljudi bez potomaka nemaju razvijen osećaj i ljubav porodice, koja se čuva  svojim životom.


Obzirom na prednje, raspisali ste parlamentarne izbore iako referendum nije uspeo, ne razmišljajući o posledicama koje iza tiga nastaju. Vama je sve jedno hoće li Narod i naši potomci ginuti na ulicama Srbije svrgavajući porobdžije Srbije sa vlasti, jer zbog  njih 70% državljana Srbije ne radi i nema nikakvih prihoda za život a  oni koji rade primaju oko 150 Eura mesečno, od čega polovina ode na plaćanje komjunalija, koje danas čine najjaču privrednu granu Srbije, čiji ste vi premijer. 


Republikanska stranka može dobiti ove parlamentarne izbore i osvojiti apsolutnu većinu u 
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Skupštini Srbije, ali pod strašnim  uslovima. Republikanska stranka morala bi, svojim programom, ukazati Narodu na istinu, -  da je njih 70% bez zaposlenja; da oni koji su zaposleni rade za oko 150 Eura mesečno, da su penzionerima, iako su u Fondove (Banke) penzijskog osiguranja uplaćivali doprinose na l.d. visine od 30% mesečno, da bi im penzije bile obračunavane na 85% od proseka ličnih dohodaka ostvarenog  tokom  najboljih 10 godina rada, te da im država ništa njeno ne daje, već im isplaćuje nihjove zaradjene penzije iz njihovih Banaka – Fondova u koje su uplaćivali doprinose, te da im to ostvareno pravo i nihjov novac niko ne može uskratitri ili prisvojiti, da su Fabrike, Banke, Poljoprivredna dobra i preduzeća  rasprodali Stranci u Srbiji, DA SU ZA SVE KRIVI  STRANCI  U  SRBIJI  I  STRANCI U  PARLAMENTU I  VLADI  SRBIJE,  iza čega Republikanska Stranka više ne bi mogla  kontorlisati  postupke Naroda Srbije,  jer okupljanjem naroda  na  mitinzima  došlo do gubitka  kontrole nad podstupcima prisutnih,  što bi dovelo do krvavih obračuina gradjana i stranaca, koji bi trajao najviše jedan dan  uz  nevidjene žrtve nevinih ljudi, a dovoljan je samo jedan poziv iz mase da strance treba isterati, kao što je to bilo u vreme svrgavanja Miloševiša, kad je jedno dete povikalo „Napad na Skupštinu“ i potrčao stepenicama Skuštine, za nim je pošto  stotinu hiljada ljudi, zanemarujući  vašu tribinu na kojoj je baš govorio Batić kao da i ne postojite,  iza čega su se milicija i vojska razbežali a narod zapalio i pljačkao Skupštinu Jugoslavije. Ukoliko bi  Vlada RS izdala naredjenje Miliciji i Vojsci RS da se suprotstave volji  Gradjana – državljana Srbije, Republikanska Stranka nikad nebi dozvolila da Stranci tuku i ubijaju gradjane Srbije, pa bi izdala naredbu da za svakog ubijenog gradjanina Srbije, bilo da je on Albanac, Rom, Bugarin, Izraelac, Rumun, Madjar, Hrvat  ili  Srbin,  na odmazdu za streljanje 100 stranaca  za svakog ubijenog gradjanina Srbije, a adrese su poznate i sve bi začas bilo gotovo. Ako ste pročitali program Republikanske Stranke mogli ste pročitati ... „Sloboda  se  ne  poklanja,  ona se  osvaja  i čuva  kao  život  svoj“.  Kad bih bio siguran  da  bi parlamentarni izbori i pored svega prošli u miru, Republikanska stranka bi izašla na parlamentarne izbore, jer u Srbiji živi 87% Srba –  državljana Srbije, a apsolutna većina dala bi glas svojoj Republikanskoj  Stranci a isto bi učinile veliki deo manjinskog naroda.


Vidite gospodine Koštunica, možemo dobiti  parlamentane izbore, sve strance u Srbiji poslati nihovoj  domovini,  ali  uz  očekivanu  pretpostavku  krvavih obračuna,  za  koje nema potrebe  bar  dok se  ne iscrpu  sve  pravne mogućnosti, preko kojih će Narod Srbije preuzeti Državnu upravu  u Srbiji i upravljati Srbijom onako  kako njemu odgovara,   jer „Država je Narod i  ograničen prostor na  kome taj narod živi“. 


Republikanska Stranka ne želi nevine žrtve svojih državljana niti stranaca. Ja sam normalan porodičan čovek. Imam decu i unuke. Ono što nikad  ne bih želeo da se desi meni i mojoj porodici, ne želim da se desi ni  drugom niti njihovim porodicama.  Vi  taj  osećaj nemate, pa zato i  vršite ovakve  zloupotrebe, dovodeći narod Srbije u bedu, rasprodajom njihove imovine, razbijajući im zemlju, što će ih vrlo brzo dovesti do rata, radi odbrane svojih teritorija. Radite li to iz neznanja ili bezdušnosti, sve jedno je. 


Iza ovoga, bilo bi glupo i nepromišljeno, čak i da ste najveći neprijatelj  državljana Srbije, da  urgencijama kod Ustavnog suda Srbije  tražite da se opravdana tužba Republikanske stranke odbije,  iz  bilo kojih bizarnih razloga, jer razloga za to nema. 


S druge strane,  ukoliko ste nerazuman čovek, možete urgirati kod Ustavnog suda, u kome većinu čine stranci,  možete srpovesti  parlamentarne izbore, kako ste ih zamislili, a Republikanska stranka, s druge strane, ima mogućnost podnopšenja tužbe Medjunarodnom sudu  i  dovodjenje naroda  pred Skupštinu Srbije, sa  poznatim  zahtevima.  Izbor  je  vaš.









REPUBLIKANSKA  STANKA,


 







P r e d s e d n i k, 










Vasilije  Nikolić

