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      GUBITNICI
REPUBLIKANSKA  STRANKA
Br. 16/07-20
Dana: 16.06.2007 god.
JAGODINA




PREDSEDNIK VLADE REPUBLIKE SRBIJE





        -PREMIJER KOŠTUNICA, LIČNO-











B E O G R A D


Poštovani, 


Vama ne vredi ukazivati na strašne zloupotrebe u pravosudju, jer Vi ništa ne shvatate jer ništa neznate o pravosudju iako ste diplomirani pravnik i doktor za ustavno pravo.  Diploma ne garantuje već samo pretpostavlja znanje zvanja pojedinca. Ovde znanja nema jer se ono isključivo ogleda u radu pravosudja čije je ministarstvo vama podredjeno.  To je samo jedan od dokaza       da niste dorasli pozivu koji vršite  u  ime  i  za   Narod. Srbije. 

Kad vam jedno ministarstvo ne funkcioniše jer svojim radom proizvodi negativne efekte, onda se vrši promena ministra i svih odgovornih radnika tog ministarstva. U pravosudju se, pored promene ministra, vrši lustracija svih sudija i odgovornih radnika sudske uprave koji vrše zloupotrebe u svom radu. Kod sudija je to lako. Sudija vršenjem dužnosti mora  na „Nesumnjivo utvrdjeno činjenično stanje primeniti zakon“.  Iz rezultata rada svakog sudije odmah se vidi  ispravnost i kvalitet  njegovog rada. Svaka i najmanja neispravnost – zloupotreba u radu mora biti strogo kažnjavana a za vršenje težih zloupotreba sudija mora dobiti otkaz uz podnošenje krivične prijave za nesavestan rad u službi a ako je pored toga doneo i nezakonitu odluku onda i za  krivično delo kršenje zakona od strane sudije. 


Medjutim, vašom vladavinom nikad ni jedan javni tužilac, iako stoje činjenice da sudije vrše teška krivična dela u svom radu  i da ih stranke svakodnevno prijavljuju javnim tužilaštvima u Srbiji, nije  pokrenuo istragu  niti je ikada podignuta optužnica protiv tih sudija. Zašto?. Zato što pored Vas i „Plastične – silikonske“ Vlade mogu raditi šta hoće a da za to nikom i nikad ne odgovaraju. 

U konkretnom slučaju nemam nameru da Vas vredjam. To Sebi nikad ne bih dozvolio. Da želim da Vas vredjam ne bih vas oslovljavao sa „Poštovani“. Ja govorim o činjanicama, protiv kojih nema dokazivanja. Evo jednog  od  hiljadu  primera  koji  se proteže kroz čitavu mrežu sudija Okružnog i Vrhovnog suda Srbije.
Na dan 10.10.2006 god. osudjeni je podneo zahtev za ponavljanje krivičnog  postupka Okružnom sudu u Jagodini, koji je zaveden pod Kv.263/06, zbog  izmene  krivičnog zakona jer  bi  primenom  člana 246  st.4. a  naročito   stav 5. KZ osudjeni  bio  oslobodjen  od odgovornosti.
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Medjutim, Okružni sud u Jagodini doneo je rešenje Kv.263/06 od 30.10.2006 god., kojim odbija zahtev osudjenog kao neosnovan jer navod osudjenog  nije dovoljan za primenu novog krivičnog zakona, -  sve suprotno  odredbi člana 5. st. 2. KZ, koji glasi: „Ako je posle izvršenja krivičnmog dela izmednjen zakon, jednom ili više puta, primeniće se zakon koji je najblaži za učinioca“ jer primena člana 246. st. 4 ili st. 5.  Novog KZ  na  utvrdjeno činjenično  stanje  u  spisima  osudjenog  oslobadja  od  optužbe.

Po žalbi osudjenog Vrhovni sud je sojom odlukom Kž.II.1891/06, od 30.11.2006 god.odbio žalbu osudjenog tvrdeći da je rešenje Okružnog suda Kv.263/06 pravilno jer „Navodi žalbe, kojima se ponavljaju navodi zahteva, ne dovode u sumnu pravilnost pobijanog rešenja, pa je ......“, -  SVE SUPROTNO  odredbi  člana  246  st.  4  i  5  KZ  u  vezi  člana  5. st.  2.  KZ.

Neće  da  primene  zakon  i  šta  im  bilo  ko  može!.


Osudjeni je 08.02.2007 god. podneo nov zahtev za ponavljanje krivičnog postupka zaveden pod Kv.29/07 jer je sa sigurnošću utvrdio da je  veštak u postupku bio  Strani državljanin i kao takav Neovlašćeno lice za učešće u postupku i vršenje bilo kakvog  veštačenja u krivičnom postupku K.159/03.

Sudija Okružnog suda u Jagodini Tomislav Vučković, koji je odlučivao i po prethodnom zahtevu, svojim rešenjem Kv.29/07, od 23.02,2007 god. (koje je stvarno doneto 11.03.2007 god. iako je hitne prirode) odbacio je zahtev osudjenog sa obrazloženjem:  „Naime, po nalaženju veća ovog suda osudjeni u svom zahtevu za ponavljanje krivičnog postupka iznosi činjenice i dokaze koji su već bili izneseni u ranijem zahtevu za ponavljanje postupka koji je odbijen pravosnažnim rešenjem Okružnog suda u Jagodini Kv.br.263/06 od 30.10.2006 godine, na koje je osudjeni uložio žalbu koja je rešenjem Vrhovnog suda Srbije u Beogradu Kž.II.1891/06 od 30.11.2006 godine odbijena kao neosnovana“.
Ovako teške laži sudije Vučkovića, a obzirom na sadržaj žalbe Kv.49/07 i Kv.50/07, čije je zahteve sudija Vučković uzeo iz prijemnog odelenja,  odneo sa sobom  i NIJE  DOZVOLIO krivičnoj pisarnici  da ih zavede  od  14.02.2007 god.  i  19.02.2007 god.  sve  do  pismene  intervencije  osudjenog  preko  predsednika Okružnog suda od 14. marta 2007 godine, kad  su zahtevi dobili brojeve Kv.49/07 i  Kv.50/07, koji će verovatno biti predmet rasprave pred Evropskim sudom za organizovani kriminal, Vrhovni sud Srbije je,  povodom  žalbe osudjenog, a po službenoj dužnosti,  doneo odluku UKIDA SE rešenje Okružnog suda u Jagodini Kv.29/07 od 23.02.2007 god. i predmet vraća prvostepenom sudu na ponovno odlučivanje, sa obrazloženjem „Vrhovni sud nalazi da su ovako dati razlogi u pobijanom rešenju u suprotnosti  sa  stanjem  u  spisima  predmeta s obzirom da iz ranijeg zahteva osudjenog ........ ne proizilazi da je osudjeni već iznostio iste činjenice i dokaze na kojima zasniva zahtev za ponavljanje postupka  koji je pobijanim rešenjem odbačen kao nedozvoljen“.

Dakle, VSS je sudiji Vučkoviću otvoreno rekao da je obrazloženje  svoje  odluke  izmislio  i  obradio ga lažima.  

Pošto je rešenje Kv.29/07 ukinuto rešenjem VSS  Kž.II.535/07  Vrhovni sud Srbije bio je dužan da odmah vrati cele krivične spise K.159/03 Okružnom sudu  na 
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ponovno odlučivanje, jer Vrhovni sud NE MOŽE ODLUČIVATI  po žalbama iz Zahteva za ponavljanje krivičnog postupka Kv.49/07  i  50/07,  koji su mladji jer su usledili posle podnošenja zahteva za ponavljanje krivičnog postupka Kv.29/07, 
DO PRAVOSNAŽNOG  OKONČANJA  POSTUPKA Kv. 29/07, od čijeg ishoda zavisi opstanak Zahteva za ponavljanje krivičnog postupka Kv.49/07 a iza ovoga i Kv.50/07.

To je postulat Zakona o krivičnom postupku koji niko ne može promeniti. 


Medjutim, Vrhovni sud Srbije  umesto celih spisa K.159/03  poslao je Okružnom sudu u Jagodini samo odluku Kž.II.535/07, od 15.05.2007 god. – tri papira,  suprotno izreci navedenog rešenja  i  suprotno  odredbi  člana  389.  st.  l.  ZKP-a.

Sada se osudjeni našao u „Mat poziciju“. Okružni sud odbija da bilo šta preduzme po Zahtevu osudjenog Kv.29/07 bez krivičnih spisa, s jedne strane, a Vrhovni sud Srbije odbija da vrati Okružnom sudu u Jagodini krivične spise K.159/03 na postupanje, s druge strane, IAKO Vrhovni sud Srbije ne može postpati požalbama Kv.49/07 i Kv.50/07  do  pravosnažnog okončanja zaheva za ponavljanje krivičnog postupka Kv.29/07, koji je dobio novi broj  Kv.102/07 a zna da Okružni sud ne može da postupa bez prisustva spisa K.159/03.

Osudjeni je 24.05.2007 god. dostavio VSS – Predsedniku, lično- podnesak Kž.II.535/07 s molbom da Vrhovni sud odmah vrati cele spise K.159/03 Okružnom sudu u Jagodini, jer Okružni sud ne može da postpa po nalogu rešenja VSS Kž.II.535/07, od 15.05.2007 god., ali odgovora nema.

Osudjeni je 01.06.2007 god. ponovo dostavio VSS – Predsedniku, lično- II urgenciju i molbu, sa istim zahtevom, ali odgovora nema.

Osudjeni je 05.06.2007 god. ponovo dostavio VSS –Predsedniku krivičnog veća- Kž.II.536/07, koji treba odlučivati po žalbi Kv.49/07 ali posle pravosnažnosti rešenja po Zahtevu za ponavljanje postupka Kv.29/07, odn. Nov.br. Kv.102/07, jer je pretpostavio da se ovi spisi nalaze kod tog sudije. Odgovora nije bilo.

Ovo su činjanice da, Odredjeni ljudi, prozvani u žalbama Kv.49/07 i Kv.50/07, iz straha i nemoći jer su shvatili da su pri kraju karijere, Zloupotrebom radnog mesta i  Nesavesnim postupanjima vrše težu povredu prava drugog, kao pravi gubitnici, nezaknitim zadržavanjem spisa K.159/07,  kako nikad nebi došlo do ponavljanja krivičnog postupka, gde bi se utvrdilo da su u vreme vodjenja krivičnog postupka K.159/03 i dr. učestvovala neovlašćena lica – strani državljani, pa da su čak i sudije koje su postupale po tim predmetima Strani državljani što sud po svakom predmetu čini „Nepropisno sastavljenim“ a strancima slede otkazi a postoje indicije da je mnogo njih korumpirano jer su neposredno povezani i izvšavaju tudja naredjenja.

Medjutim, osudjeni je juče – 15.06.2007 god. ponovo dostavio Zahtev Vrhovnom sudu Srbije –Predsednik Vida Petrović-Škero, Lično- od koje Zahteva da shodno Odredbi člana 389 st. 1 ZKP naredi svojim podredjenim da odmah danas a najkasnije do 10. časova u ponedeljak, 18. juna 2007 god., dostavi krivične spise K.159/03 Okružnom sudu u Jagodini na postupanje a da će ukoliko spisi ne stignu u Okružnom sudu do 10 časova podneti











        St.4.

tužbu Evropskom sudu u Strazburu, protiv Republike Srbije, za organizovamo kriminal u pravosudju u Srbiji.
Lično znam da je tužba danas napisana i da u ponedeljak posle podne ide na 

prevodjenje, a da ste i Vi navedeni kao glavni akter organizovanog kriminala u pravosudju Srbije jer prećutno dozvoljavate nezapamćene zloupotrebe po sudovima.
Primera strašnih zloupotreba ima mnogo.
 Posle pismenog obraćanja Vama Podneskom Republikanske stranke  Br. 07/07, od 27.03.2007 godine, i sugestije za ukidanje Zakona o sudovima, uz dostavu priloga žalbe Kv.49/07 i Kv.50/07 sa primerkom tužbe upućene Evropskom sudu u Strazburu, kao jedan od razloga za takvim Vašim postupanjem, Stranka svakodnevno dobija Molbe od stotine ljudi iz Subotice,  Novog Sada, Zrenjanina, Pančeva, Beograda, Smedereva, Valjeva, Čačka, Zaječara, Niša, Vranja i dr. mesta s predlozima da  Stranka  i  Njihove slučajeve  nevidjenih zloupotreba po sudovima objavi preko interneta, što Stranka na žalost tih ljudi ne može da prihvati. 

Obzirom na dosadašnje vaše reakcije ne znam da li ste shvatili ceo problem, pa Vas pitam  hoćete li, prijemom ovog podneska sa prilozima, koji opisuje izvršenje teških krivičnih dela Predsednika i pojedinih sudija Vrhovnog suda Srbije i Okružnog suda u Jagodini, preko Komisije sasavljene od  Pravnika, Psihologa, Psihijatara, Filozofa i dr., koji znaju pravo; koji koristeći logiku shvataju o čemu se radi; koji analizom pri dobijenim podacima u obliku zakonskih odredbi i donetih odluka dolaze do istine, pa po utvrdjenim zloupotrebama naložite suspenziju istih, udaljavanjem sa radnih mesta i otvaranje istrage zbog  izvršenih  krivičnih  dela,  kojih,  pored  ovog  slučaja,  ima  na  hiljade.

To je jedini način suzbijanja kriminala u pravosudju i suzbijanje kriminala uopšte jer ako je u sudu ustaljena korupcija kriminal se nikad ne može suzbiti. Naprotiv, on se širi.


Sa napred iznetog zahtevam od Vas da odmah, po dobijanju ovog podneska, oformite Vladinu  komisiju  u  opisanom  sastavu,  pred javnošću  utvrdite pravo činjenčno  stanje  a  onda naložite  suspenziju  svih  izvršilaca  krivičnih  dela  u  ova  dva suda  i  protiv  istih  pokrenete  istragu  radi  podizanja  optužnica.  


Prilog: Rešenje VSS broj Kž.II.535/07, od 15.05.2007 god. i



 Zahtev Kv.49/07, Kž.II.536/07 i  Kv.50/07, Kž.II.537/07,


 od 15.06.2007 god.









REPUBLIKANSKA STRANKA,










      Predsednik, 










  Vasilije Nikolić

SLEDE  PRILOZI:
