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REPUBLIKANSKA STRANKA 

Broj 030/06

19. 07.2006 god.

JAGODINA





PREDSEDNIK  VLADE RS




            -PREMIJER KOŠTUNICA-


                                               




B  E O G R A D 



Poštovani, 



O STATUSU SRBIJE, PA I KOSOVA, JER JE KOSOVO SRBIJA,  ODLUČUJE  NAROD  SRBIJE.



Vi i  dalje sramotite Narod Srbije odlukom, koju niste ni nadležni doneti, da o statusu Srbije raspravljate sa albanskom manjinom iz Srbije u Beču, u Austriji, i dr. državama.



Pošto je UN upoznate sa pravom Srbije u medjunarodnim odnosima, a Vi i dalje radite protiv Naroda Srbije, jasno je svima da je delegacija Srbije vezana za korupciju sa mafijom koja je Srbiju bombardovala i da kao ljudi ništa ne vredite. 



O DECENTRALIZACIJI odlučivaće se na celoj teritoriji Srbije a ne parcijalno, čime će se automatski ukinuti autonomne pokrajine u Srbiji.



NEMA RAZGOVORA SRBIJE SA ALBANSKOM MANJINOM VAN SKUPŠTINE SRBIJE!.



Shodno prednjem, ZAHTEVAMO da 24. 07.2006 godine ne idete u Beč na razgovor o statusu Srbije niti na raspravu o decentralizaciji na Kosovu, KOJI SE REGULIŠU VOLJOM NARODA SRBIJE I USTAVOM SRBIJE.



Sa albanskom i svim drugim manjinama u Ksrbiji, možete, na nivou Skupštine RS, u prisustvu medjunarodne zajednice, koju vi trebate pozvati, razgovarati O STANDARDU albanske i drugih manjina u Srbiji – pravo govora, pravo kretanja, pravo na rad i pravo na obrazovanje – sve po pravilima Organizacije Ujedinjenih Nacija i ništa više.



Ukoliko bi, usled odlaganja odluke o donošenju novog ustava, rad parlamenta i odluka naroda potrajali duže, ostajeAutonomna pokrajina Kosovo i Metohija, kao kulturna autonomija albanaca i ništa više.



Ukoliko odete na razgovor u Beču, 24.07.2006 godine, bez obzira što poslanici odlaze na godišnji odmor, Narod Srbije dolazi u Beograd, tražiće raspuštanje Skupštine, Vlade RS i ogtavku Predsednika Srbije i to odmah, bez odlaganja, pa ako ne bude nikog od navedenih predsednika i njihovih članova, NAROD SRBIJE SMATRAĆE DA JE PARLAMET RASPUŠTEN I POSLANICI VIŠE NE DOLAZE U NJEMU, DA JE VLADA RASPUŠTENA I MINISTRI I OSOBLJE VIŠE NE DOLAZE U VLADU I DA JE PREDSEDNIK SRBIJE NAPUSTIO SVOJU FUNKCIJU I PREDSEDNIŠTVO, gte će se Narod Srbije useliti usvoje prostrije i provesti protokol, koji vam je ranije predlagan.



S poštovanjem,








REPUBLIKANSKA STRANKA









  Predsednik,








          Vasilije Nikolkić   

