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     B E O G R A D



Poštovani, 



Nedavno je, Narodna banka RS objavila u novinama tabelarni izveštaj „Ekonomska pomoć Srbiji od 2000 godine“, sa označenim pojedinačnim iznosima uplaćene pomoći. 



Medjutim, prikazani tabelarni izveštaj i konačna suma dobijene pomoći od 2000 godine do danas, NIJE TAČAN, jer u njemu nisu prikazani namenski uplaćeni veliki iznosi na ime  pomoći Srbiji.



Obzirom na izneto, molimo vas da nam dostavite izveštaj, analogan dokumengtaciji u Narodnoj banci RS, koliko je donacija, u kom iznosu, od koje zemlje, i za koje namene uplaćen Republici Srbiji, počev od 05. 10. 2006 godine, do danas?. Gde su trošene dobijene donacije, te da li je i kolilko ostalo para od tih donacija?.



Pored iznetog, molimo vas da nam dostavite izveštaj o tome koliko je, kada i od koga dobijala kredite Savezna Republika Jugoslavija, a zatim SCG, do 05. 10. 2000 god., za vreme vladavine predsednika Milošević Slobodana. 



Koliko je Skupština SCG, od 05. 10. 2000 god.,, do danas, verifikovala kredita, koji su podizani i utrošeni za vreme vladavine Miloševića, od koga su dobijeni i u kom iznosu?.



Koliko je Skupština Republike Srbije RATIFIKOVALA kredita za račun  Srbije, počev od 05. 10. 2000 god., do danas, od koga je, kad je i u kom iznosu kredita uzeto i za koje namene?.



U vreme vladavine premijera Ante Markovića, Jugoslavija je imala devizne rezerve od  jedanaest milijarde i dve stotine miliona Dolara. Objavljeno je da je na štednji imala devet milijardi DM i pedeset milijardi DM u dinarima, što je objavilo više zemalja Evrope, pa i Nemačka, a Velika Britanija je ovu vest objavila u polučasovnoj emisiji posvećenoj Jugoslaviji, sa, izmedju ostalog, komentarom  „Kako je moguće da jedna zemlja, sa prosekom ličnog dohotka zaposlenih od preko l.2oo DM, plaća zakup za trosobni stan od oko 100 m. kv. samo 3.- DM mesečno“?, komentarišući izjave biv. Premijera Jugoslavije Ante Markovića. Pitam vas, da li je i koliko, eventualno, ostalo nekog duga, na ime nekih uzetih kredita iz tog vremena, od koga i koliko i kada je i ko ratifikovao te dugove u SCG odnosno u Skupštini Republike Srbije?.



Na kraju, koliko je Srbija,  od 05. 10. 2006 godine, uzela kredita, od koga, za koje namene i da li je i šta preostalo od tih para?.



Guverner Srbije mora znati, inače ne sme biti na tom radnom mestu, da PRILIV I PONUDA NEKE STRANE VALUTE U SRBIJI, NEMA NIKAKVE VEZE  SA PADOM TE VALUTE, ODNOSNO PORASTA VREDNOSTI DINARA U ODNOSU NA TU VALUTU, TE DA STE VFREDNOST EVRA NEOSNOVANO I S RAZLOGOM  SMANJILI, NANOSEĆI ŠTETU NARODU I PRIVREDI SRBIJE, vršenjem teškog krivičnog dela Zloupotrebe službenog












2.

položaja radi pribavljanja protivpravne imovinske koristi drugom ili sebi, vršeći tako Težu povredu prava drugog – Naroda i privrede Republike Srbije. 



Ukoliko odmah, po dobijanju ovog zahteva, ne uskladite paritet dinara sa paritetom Eura, Republikanska Stranka podneće krivičnu prijavu protiv Vas i Saveta guvernera, za napred navedeno krivično delo i zahtevom za isplatu štete Narodu i privredi RS, na Vaš lični i teret članova Saveta guvernera RS.

S poštovanjem, 

’

REPUBLIKANSKA STRANKA,

 Predsednik, 









         Vasilije Nikolić

